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PAUTA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 07/12/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 091, de autoria do Poder Executivo – Denomina de João de Souza Bezerra a 

ala de ampliação da EMEIEF César Cals Neto, localizada no bairro Horto Florestal, neste 

Município e dá outras providências. 

Mensagem de nº 092, de autoria do Poder Executivo – Modifica e Consolida as normas legais 

do Programa de Autonomia Escolar - PAE, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Mensagem de nº 093, de autoria do Poder Executivo – Cria a Política Especial de Recuperação 

da Aprendizagem, no âmbito da Educação do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Mensagem de nº 094, de autoria do Poder Executivo – Autoriza o Poder Executivo a contribuir 

anualmente com a União dos Dirigentes Municipais de Educação do Ceará ( UNDIME), através 

da Secretaria de Educação de Maracanaú e dá outras providências. 

Mensagem de nº 095, de autoria do Poder Executivo – Altera a Lei nº 3.057, de 18 de agosto 

de 2021, que deu nova denominação à Guarda Municipal de Maracanaú, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 096, de autoria do Poder Executivo – Institui a Homenagem Mérito 

Profissional em Memória, destinada ao Servidor Público, profissional da saúde que tenha falecido 

em virtude da Covid-19 no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública decorrente 

do novo Coronavírus, e autoriza ao Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder auxílio 

financeiro a pessoa física, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 097, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre a criação dos Parajogos 

da Cidade de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 367, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Dispõe 

sobre o Programa Infância Sem Pornografia, referente ao respeito dos serviços públicos 

municipais à dignidade especial de crianças e adolescentes e em condições de especial fragilidade 

psicológica. 

Projeto de Lei de nº 368, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Dispõe sobre a 

criação e execução de Campanhas Anti - Bullying nas Escolas, Postos de Saúde, CRAS e outras 
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instituições públicas, no Município de Maracanaú, durante o mês de Campanha do Setembro 

Amarelo. 

Projeto de Lei de nº 369, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Cria o Programa 

Olhar Maracanaú, para identificar e corrigir problemas visuais nos alunos da Rede Pública 

Municipal, relacionados à refração e facilitar o acesso da população alvo à consulta oftalmológica 

e a óculos corretivos, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 370, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

obrigatoriedade do fornecimento pelas agências bancárias de cadeiras de rodas para serem 

utilizadas por clientes portadores de deficiência física no âmbito do Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 371, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano – Autoriza ao 

Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Esporte a implantar em Maracanaú um 

aplicativo para celular IOS e Android, visando o atendimento aos desportistas e facilitando para o 

atendimento dos mesmos. 

Projeto de Lei de nº 372, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Institui o Programa Escola Segura no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 329, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Determina a 

instalação de salas de apoio à amamentação em órgãos e entidades públicas municipais. 

Projeto de Indicação de nº 330, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Institui o 

Programa de Proteção Cerebral para prevenção de sequelas neurológicas em bebês no Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 331, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe 

sobre a Semana de Orientação Profissional para o Primeiro Emprego nas Escolas Públicas 

Municipais de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 057, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Concede Moção de 

Aplausos a Senhora JÉSSIKA DE SOUSA BARRETO DE LAVOR, Fisioterapeuta, lotada na 

Empresa Orolaser Maracanaú, por seus relevantes serviços prestados ao Município e o exercício 

da cidadania. 
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Moção de nº 058, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Concede Moção de 

Aplausos a Senhora ÉRIKA GABRIELA ALGUSTINHO DE SOUSA, Fisioterapeuta, lotada no 

Centro de Reabilitação de Maracanaú - CIRM, por seus relevantes serviços prestados ao 

Município e o exercício da cidadania. 

Moção de nº 059, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Concede Moção de 

Aplausos a Senhora GÉSSIKA OLIVEIRA MARQUES PIRES, Fisioterapeuta, lotada no Serviço 

de Atenção Domiciliar - SAD, por seus relevantes serviços prestados ao Município e o exercício 

da cidadania. 

Moção de nº 060, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano – Concede Moção de 

Aplausos ao CMDPD (Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência) em alusão 

ao Dia Internacional de Luta da Pessoa com Deficiência - dia 03 de Dezembro. 
 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 1129, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) 

– Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica para as Ruas Tamandaré, São Tomé e Joel 

Emídio, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 1130, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Prefeito, a distribuição de Kits com máscara de proteção e álcool em gel para os alunos da Rede 

Municipal de Ensino. 

Requerimento de nº 1131, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica da Rua 07, no bairro Residencial I e a Placa de Proibido Colocar Lixo na Rua Antônio 

Justa, próximo ao viaduto do bairro Alto da Mangueira, bem como a inclusão de containeres de 

lixo no mesmo. 

Requerimento de nº 1132, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e pavimentação da Travessa Siqueira 

Campos, no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 1133, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Solicita ao Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano, a produção e distribuição de antenas corta-pipas para os motociclistas 

em nosso Município. 
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Requerimento de nº 1134, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, a implantação de uma faixa elevada de pedestres na Rua Ronaldo 

Morais Feitosa (antiga Rua 01, entre as Ruas 14 e 15), no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 1135, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a retirada do lixo, que fica na esquina da Rua Francisco 

Leônidas da Silva com a Rua Joacir Freitas Dutra, localizada no bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 1136, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto à Empresa Via Metro, o retorno e circulação da Linha Corujão Jereissati 1 e 2, que 

liga Maracanaú à Fortaleza. 

Requerimento de nº 1137, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o reparo no calçamento da alameda que fica 

localizada entre as Ruas 30 e 31, próximo ao nº 1903 da Rua 31, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 1138, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano – Solicita ao 

Prefeito, a construção de um calçadão, medindo 3 metros de largura, a ser implantado na Avenida 

Lateral Sul (lado Santo Sátiro), no bairro Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 1139, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) – Solicita ao Prefeito, as obras de saneamento e pavimentação asfáltica m toda a 

extensão da Rua 06, no bairro Residencial I. 

Requerimento de nº 1140, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Educação, a reforma completa da quadra de esportes da EMEF 

Irmã Dulce, situada na Rua B, nº 100, Comunidade Vida Nova, bairro Furna da Onça. 

Requerimento de nº 1141, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua Juraci, no 

bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 1142, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Solicita ao 

Prefeito, para que seja feito uma articulação intersetorial envolvendo as Secretarias de 

Infraestrutura, Assistência Social, Educação e Juventude, para criar, implementar e manter em 

Maracanaú 06 (seis) equipamentos de proteção social, um por área de desenvolvimento local 

(ADL) para atender e oferecer oportunidades para estudantes de 15 a 29 anos participarem de 

atividades culturais, esportivas, cursos profissionalizantes e estágios em nosso Município. 
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ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 088, de autoria do Poder Executivo – Cria o Centro de Formação e 

Aperfeiçoamento da Guarda Civil Municipal de Maracanaú, subordinado a Guarda Civil 

Municipal de Maracanaú - GCM, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 089, de autoria do Poder Executivo – Cria o Fundo Municipal de Segurança 

Urbana - FUMSEG e dá outras providências. 

Mensagem de nº 090, de autoria do Poder Executivo – Cria o Gabinete de Gestão Integrada 

Municipal - GGIM, na forma que especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 011, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre o tempo de atendimento presencial pelas Empresas 

concessionárias ou permissionárias de serviço público de água, saneamento, esgoto, energia 

elétrica, internet e telefonia e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 013, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Cria o Pólo Gastronômico da Lagoa do Mingau e regulamenta as condições 

especiais de utilização de área pública para fins de colocação de mesas e cadeiras. 

Projeto de Lei de nº 015, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a obrigatoriedade das agências bancárias públicas e privadas, 

concessionárias ou permissionárias de serviço público de água, saneamento, esgoto, energia 

elétrica e supermercados do Município de Maracanaú a disponibilizarem profissional capacitado 

em Língua Brasileira de Sinais - Libras, para atender pessoas com deficiência. 

Projeto de Lei de nº 018, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Autoriza o Poder 

Executivo a criar um Programa de Vacinação Anti-rábica Humana permanente a ser aplicada para 

a prevenção da raiva em crianças e adultos, podendo ser administrada antes e após a exposição ao 

vírus, que é transmitido através da mordida de cachorro ou outros animais infectados, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 022, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

implantação de pontos de entrega voluntária de garrafas pet em praças e Escolas Públicas no 

âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 
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Projeto de Lei de nº 026, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre o funcionamento das Feiras Livres no Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 027, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a inclusão de conceitos de empreendedorismo na Rede 

Municipal de Ensino da Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 037, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Institui as 

Olimpíadas Estudantis na Rede Municipal de Ensino no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 042, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

criação de um bicicletário seguro para os usuários das Estações de Metrô no âmbito do Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 043, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

criação dos Jogos Estudantis para pessoas com  deficiência no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 162, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Denomina de 

Praça Francisco Roberto Nunes à Praça do bairro Furna da Onça, no Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 336, de autoria dos Vereadores Manoel Vieira Correia e Antônio da 

Silva Moraes (Inspetor Moraes) – Dispõe sobre o reconhecimento do dia 27 de dezembro de 

1942 como marco inaugural da Colônia Antônio Justa / Maracanaú e inclui a data 27 de 

dezembro no Calendário Oficial de Eventos do Município para ser comemorado anualmente 

como o Dia do Aniversário da Colônia Antônio Justa e dá outras providências. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 326, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Institui o 

Programa Casa Segura que visa adaptar o ambiente doméstico do idoso e dos deficientes físicos 

de baixa renda no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 327, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe 

sobre a garantia aos Munícipes de Maracanaú ao direito ao uso da Língua Portuguesa de acordo 

com as normas e orientações legais de ensino, na forma que menciona. 



 
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Projeto de Indicação de nº 328, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) – Dispõe sobre a criação do Programa Empresa Amiga da 

Saúde da Mulher, no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 057, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Concede Moção de 

Aplausos a Senhora JÉSSIKA DE SOUSA BARRETO DE LAVOR, Fisioterapeuta, lotada na 

Empresa Orolaser Maracanaú, por seus relevantes serviços prestados ao Município e o exercício 

da cidadania. 

Moção de nº 058, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Concede Moção de 

Aplausos a Senhora ÉRIKA GABRIELA ALGUSTINHO DE SOUSA, Fisioterapeuta, lotada no 

Centro de Reabilitação de Maracanaú - CIRM, por seus relevantes serviços prestados ao 

Município e o exercício da cidadania. 

Moção de nº 059, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Concede Moção de 

Aplausos a Senhora GÉSSIKA OLIVEIRA MARQUES PIRES, Fisioterapeuta, lotada no Serviço 

de Atenção Domiciliar - SAD, por seus relevantes serviços prestados ao Município e o exercício 

da cidadania. 

Moção de nº 060, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano – Concede Moção de 

Aplausos ao CMDPD (Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência) em alusão 

ao Dia Internacional de Luta da Pessoa com Deficiência - dia 03 de Dezembro. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

 

REQUERIMENTOS DA 42º SESSÃO 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

1115 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Diretoria da Enel, uma solução a cerca 

dos problemas de fornecimento de energia com a baixa potência 

elétrica na rede do bairro Conjunto Timbó, como também solicito ao 

Presidente da Câmara de Maracanaú a marcação de uma Audiência 

Pública nesta Casa Legislativa, para tratar das questões inerentes aos 

serviços prestados.  

1116 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da 

Rua Barroso, localizada no bairro Siqueira. 

1117 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma equipe 

para avaliar a situação e efetuar a troca dos refletores de LED no 

Campo de Futebol popularmente conhecido como Campo das 

Estátuas, localizado no Anel Viário 4 de Julho, ao lado do INSS, no 

bairro Jereissati II. 

1118 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

drenagem e terraplanagem da Rua Joaquim Aguiar e drenagem, 
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terraplanagem e pavimentação da Rua Maria Joana Vieira, 

localizadas no bairro Tijuca. 

1119 
Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica para as Ruas Geraldo 

Bilac, Santa Helena e Antônio Germano, no Distrito de Pajuçara. 

1120 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao 

Demutran, uma faixa de pedestre na Rua 23, altura do nº 469, em 

frente ao Colégio 12 de Outubro, no bairro Jereissati I e 

implantadas/revisadas as devidas sinalizações vertical e horizontal 

em toda a extensão da citada Rua. 

1121 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico e uma faixa elevada 

para travessia de pedestres na Rua Pedro de Paula Barros, em frente 

à Escola Municipal Integrando o Saber, no bairro Alto da 

Mangueira. 

1122 
Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua 

Napoleão Bonaparte Viana, no trecho entre a Avenida Luiz Pereira e 

Rua Francisco Pereira Lopes, no bairro Parque Luzardo Viana. 

1123 Edizio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, a destinação de veículo como ônibus ou van 

para a utilização em um Programa Itinerante de Imunização contra a 

Covid-19, em Maracanaú. 

1124 
Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, para que seja realizado a pavimentação asfáltica 

da Rua 15, no bairro Colônia Antônio Justa. 

1125 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura e ao 

Demutran, a construção de uma faixa elevada de pedestre e a 

instalação de semáforos com tempo para pedestre nas duas vias da 

Avenida VII, nas proximidades das Ruas 36 e 37, no bairro 

Jereissati I. 

1126 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

drenagem, pavimentação com pedras toscas e asfáltica na Rua S/D, 

entre as Ruas Manoel Mendes e Marechal Deodoro da Fonseca, no 

bairro Jardim Bandeirantes. 

1127 José Patriarca Neto 

Solicita ao Presidente da Câmara Municipal, o serviço de 

fisioterapia com ginástica laboral para os Servidores da Câmara 

Municipal de Maracanaú. 

1128 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a ENEL, Cagece e Correios, para 

atualização de Cadastro de CEP dos moradores das divisas do nosso 

Município, que foi feito a nova demarcação. 
 

REQUERIMENTOS DA 43º SESSÃO 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

1129 
Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica para as Ruas 

Tamandaré, São Tomé e Joel Emídio, no Distrito de Pajuçara. 

1130 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a distribuição de Kits com máscara de proteção 

e álcool em gel para os alunos da Rede Municipal de Ensino. 

1131 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

pavimentação asfáltica da Rua 07, no bairro Residencial I e a Placa 

de Proibido Colocar Lixo na Rua Antônio Justa, próximo ao viaduto 

do bairro Alto da Mangueira, bem como a inclusão de containeres de 

lixo no mesmo. 

1132 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e 

pavimentação da Travessa Siqueira Campos, no bairro Siqueira. 

1133 Antônio da Silva Moraes Solicita ao Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade 
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(Inspetor Moraes) e Desenvolvimento Urbano, a produção e distribuição de antenas 

corta-pipas para os motociclistas em nosso Município. 

1134 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a implantação de uma faixa elevada de 

pedestres na Rua Ronaldo Morais Feitosa (antiga Rua 01, entre as 

Ruas 14 e 15), no bairro Novo Maracanaú. 

1135 
Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a retirada do lixo, que fica 

na esquina da Rua Francisco Leônidas da Silva com a Rua Joacir 

Freitas Dutra, localizada no bairro Parque Luzardo Viana. 

1136 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto à Empresa Via Metro, o retorno e 

circulação da Linha Corujão Jereissati 1 e 2, que liga Maracanaú à 

Fortaleza. 

1137 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o reparo no 

calçamento da alameda que fica localizada entre as Ruas 30 e 31, 

próximo ao nº 1903 da Rua 31, no bairro Jereissati I. 

1138 Márcio Pereira Caetano 

Solicita ao Prefeito, a construção de um calçadão, medindo 3 metros 

de largura, a ser implantado na Avenida Lateral Sul (lado Santo 

Sátiro), no bairro Acaracuzinho. 

1139 
Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) 

Solicita ao Prefeito, as obras de saneamento e pavimentação 

asfáltica m toda a extensão da Rua 06, no bairro Residencial I. 

1140 Edizio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Educação, a reforma 

completa da quadra de esportes da EMEF Irmã Dulce, situada na 

Rua B, nº 100, Comunidade Vida Nova, bairro Furna da Onça. 

1141 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 

calçamento da Rua Juraci, no bairro Mucunã. 

1142 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, para que seja feito uma articulação intersetorial 

envolvendo as Secretarias de Infraestrutura, Assistência Social, 

Educação e Juventude, para criar implementar e manter em 

Maracanaú 06 (seis) equipamentos de proteção social, um por área 

de desenvolvimento local (ADL) para atender e oferecer 

oportunidades para estudantes de 15 a 29 anos participarem de 

atividades culturais, esportivas, cursos profissionalizantes e estágios 

em nosso Município. 

 

PAUTA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 07/12/2021. 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 088, de autoria do Poder Executivo – Cria o Centro de Formação e 

Aperfeiçoamento da Guarda Civil Municipal de Maracanaú, subordinado a Guarda Civil 

Municipal de Maracanaú - GCM, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 089, de autoria do Poder Executivo – Cria o Fundo Municipal de Segurança 

Urbana - FUMSEG e dá outras providências. 
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Mensagem de nº 090, de autoria do Poder Executivo – Cria o Gabinete de Gestão Integrada 

Municipal - GGIM, na forma que especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 011, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre o tempo de atendimento presencial pelas Empresas 

concessionárias ou permissionárias de serviço público de água, saneamento, esgoto, energia 

elétrica, internet e telefonia e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 013, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Cria o Pólo Gastronômico da Lagoa do Mingau e regulamenta as condições 

especiais de utilização de área pública para fins de colocação de mesas e cadeiras. 

Projeto de Lei de nº 015, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a obrigatoriedade das agências bancárias públicas e privadas, 

concessionárias ou permissionárias de serviço público de água, saneamento, esgoto, energia 

elétrica e supermercados do Município de Maracanaú a disponibilizarem profissional capacitado 

em Língua Brasileira de Sinais - Libras, para atender pessoas com deficiência. 

Projeto de Lei de nº 018, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Autoriza o Poder 

Executivo a criar um Programa de Vacinação Anti-rábica Humana permanente a ser aplicada para 

a prevenção da raiva em crianças e adultos, podendo ser administrada antes e após a exposição ao 

vírus, que é transmitido através da mordida de cachorro ou outros animais infectados, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 022, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

implantação de pontos de entrega voluntária de garrafas pet em praças e Escolas Públicas no 

âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 026, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre o funcionamento das Feiras Livres no Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 027, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a inclusão de conceitos de empreendedorismo na Rede 

Municipal de Ensino da Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 037, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Institui as 

Olimpíadas Estudantis na Rede Municipal de Ensino no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 
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Projeto de Lei de nº 042, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

criação de um bicicletário seguro para os usuários das Estações de Metrô no âmbito do Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 043, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

criação dos Jogos Estudantis para pessoas com  deficiência no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 162, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Denomina de 

Praça Francisco Roberto Nunes à Praça do bairro Furna da Onça, no Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 336, de autoria dos Vereadores Manoel Vieira Correia e Antônio da 

Silva Moraes (Inspetor Moraes) – Dispõe sobre o reconhecimento do dia 27 de dezembro de 

1942 como marco inaugural da Colônia Antônio Justa / Maracanaú e inclui a data 27 de 

dezembro no Calendário Oficial de Eventos do Município para ser comemorado anualmente 

como o Dia do Aniversário da Colônia Antônio Justa e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

(DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 

07/12/2021. 
 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

 

 

Mensagem de nº 088, de autoria do Poder Executivo – Cria o Centro de Formação e 

Aperfeiçoamento da Guarda Civil Municipal de Maracanaú, subordinado a Guarda Civil 

Municipal de Maracanaú - GCM, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 089, de autoria do Poder Executivo – Cria o Fundo Municipal de Segurança 

Urbana - FUMSEG e dá outras providências. 

Mensagem de nº 090, de autoria do Poder Executivo – Cria o Gabinete de Gestão Integrada 

Municipal - GGIM, na forma que especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 011, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre o tempo de atendimento presencial pelas Empresas 
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concessionárias ou permissionárias de serviço público de água, saneamento, esgoto, energia 

elétrica, internet e telefonia e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 013, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Cria o Pólo Gastronômico da Lagoa do Mingau e regulamenta as condições 

especiais de utilização de área pública para fins de colocação de mesas e cadeiras. 

Projeto de Lei de nº 015, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a obrigatoriedade das agências bancárias públicas e privadas, 

concessionárias ou permissionárias de serviço público de água, saneamento, esgoto, energia 

elétrica e supermercados do Município de Maracanaú a disponibilizarem profissional capacitado 

em Língua Brasileira de Sinais - Libras, para atender pessoas com deficiência. 

Projeto de Lei de nº 018, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Autoriza o Poder 

Executivo a criar um Programa de Vacinação Anti-rábica Humana permanente a ser aplicada para 

a prevenção da raiva em crianças e adultos, podendo ser administrada antes e após a exposição ao 

vírus, que é transmitido através da mordida de cachorro ou outros animais infectados, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 022, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

implantação de pontos de entrega voluntária de garrafas pet em praças e Escolas Públicas no 

âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 026, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre o funcionamento das Feiras Livres no Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 027, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a inclusão de conceitos de empreendedorismo na Rede 

Municipal de Ensino da Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 037, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Institui as 

Olimpíadas Estudantis na Rede Municipal de Ensino no âmbito do Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 042, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

criação de um bicicletário seguro para os usuários das Estações de Metrô no âmbito do Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 
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Projeto de Lei de nº 043, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

criação dos Jogos Estudantis para pessoas com  deficiência no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 162, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Denomina de 

Praça Francisco Roberto Nunes à Praça do bairro Furna da Onça, no Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 336, de autoria dos Vereadores Manoel Vieira Correia e Antônio da 

Silva Moraes (Inspetor Moraes) – Dispõe sobre o reconhecimento do dia 27 de dezembro de 

1942 como marco inaugural da Colônia Antônio Justa / Maracanaú e inclui a data 27 de 

dezembro no Calendário Oficial de Eventos do Município para ser comemorado anualmente 

como o Dia do Aniversário da Colônia Antônio Justa e dá outras providências. 


